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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E CINCO DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um às dezoito horas, na Câmara Municipal 

de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Gilmar Luiz Borlot, Jéssica Aguiar Barcelos, Lorraine Maria Lampier Pimenta e o Advogado do Legislativo 

Emerson Endlich Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto 

de Lei número dois de dois mil e vinte e um, de autoria da Mesa Diretora, Altera Dispositivos da Lei 

Municipal  número dois mil oitocentos e noventa e três, de doze de fevereiro de dois mil e dezenove, Lei 

Municipal número dois mil novecentos e cinquenta e dois, de primeiro de junho de dois mil e vinte e Lei 

Municipal número dois mil novecentos e oitenta e seis, de onze de janeiro de dois mil e vinte um, que 

dispõem, respectivamente, sobre a Estrutura Organizacional dos Cargos de Provimento em Comissão da 

Câmara Municipal; Alteração da Lei Municipal número dois mil oitocentos e noventa e três, de primeiro 

de junho de dois mil e vinte e Alteração do Anexo dois, da Lei Municipal número dois mil oitocentos e 

noventa e três, de primeiro de junho de dois mil e dezenova; Projeto de Resolução número um de dois 

mil e vinte e um, de autoria da Mesa Diretora, que Cria a Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal 

de Domingos Martins-ES; Projeto de Resolução número dois de dois mil e vinte e um, de autoria da 

Mesa Diretora, que Altera a redação do art.1º e seu parágrafo único, da Resolução nº cento e vinte e dois, 

de onze de novembro de dois mil e quinze. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às 

dezoito horas e trinta minutos, eu Elaine Furtado, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta 

comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após 

lida e achada conforme. 
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